
沖縄県ホテル旅館生活衛生同業組合 青年部

令和元年度７月定例会及び視察研修会

開催日：令和元年７月１０日（水）

場 所：ＥＭウェルネスリゾートコスタビスタ沖縄ホテル＆スパ

昼 食： 11時45分～12時30分

定例会： 12時30分～13時15分



１. かりゆしウエア着用キャンペーン2019

沖縄春の風物詩となりました沖縄国際映画祭（第11回開催）との連携により、

今年も県民並び観光客へ積極的にかりゆしウエア着用を呼びかけました。（沖縄県、ＯＣＶＢ主催）

４月１９日（月）かりゆしウエア贈呈式の様子
ステージ上では吉本芸人さんが会場を盛り上げました。

チャリティー抽選会の様子
開始前から長い列をつくり大盛況！

1回100円でクジを引き〝当たり〟が
出たらかりゆしウエアを贈呈。
沖縄らしい色鮮やかなデザイン100着



２. 全旅連全国大会in茨城の件

全国旅館ホテル生活衛生同業組合連合会会長賞

金城 仁 理事（ホテルサンパレス球陽館）

全国生活衛生同業組合中央会理事長感謝状

新崎 好子 副理事長（クラウンホテル）

第２２回人に優しい地域の宿づくり賞
沖縄県ホテル旅館生活衛生同業組合

＜観光経済新聞社社長賞＞
「人材確保事業～ガイドブック
『2018ホテルのしごと』の発刊と活用～」

＜楽天トラベル賞＞
「観光危機管理推進事業～危機管理マニュアル作成推進～」



３. 沖縄県未来の人材育成事業の取り組みについて

沖縄県ホテル組合では、小中学生を対象に業界で働くイメージアップ図る事を目的に

「ホテルのしごと」冊子を活用した人材育成事業に行っております。（県未来産業人材育成事業）

観光産業の現状を紹介し、ホテル業界の魅力や仕事に対する
想いを伝え、ビジネスマナー等の実践的な講習を行いました。
（講師：上原 尚彦氏）

ＥＭウェルネスリゾートコスタビスタ沖縄ホテル＆スパ

《生徒からの質問・感想★》

Ｑ.仕事で嬉しかったことはありますか！？

Ｑ.働くうえで必要なこと（身につけておくもの）は
何ですか！？

★人と関わる仕事に興味があり、ホテルで働きたいと
思ったなど。

６月１３日（木）北中城中学校二年生
６月２５日（火）普天間中学校二年生

「ホテルのしごと」冊子



４. 一万人エイサーバリケードボランティア動員のお願い

８月１０日「宿の日」アピールキャンペーンについて

沖縄夏の風物詩、エイサーの魅力を世界へ発信しようと、今年も「伝統vs創作」を

テーマに８月４日国際通りにて「第２５回一万人エイサー踊り隊」が開催されます。

当組合青年部では、イベントの安心安全で進行できるようバリケードボランティアを
実施いたします。



５. 部員紹介

令和元年度 新規・新任
青年部員を紹介します。
本紙参照



６. 活動報告➀

４月１６日（火）県青年部通常総会・懇親会４月１４日（日）ニコニコクリーンアップ ４月１８日（木）全旅連青年部定時総会

４月２１日（日）映画祭レッドカーペット
４月２３日（火）
青年部九州・沖縄ブロック総会



６. 活動報告②

５月２１日（火）未来を考える会通常総会 ５月２４日（金）沖縄県ホテル組合通常総会・懇親会 永年勤続者表彰式

７月１日（月）県産品奨励月間パレード
７月４日（木）
県産品奨励月間優先使用要請行動



～ ７月定例会終了となります ～

ご出席ありがとうございました。

ハレクラニ沖縄 特別視察会に参加される方へ

開始時刻は１４時００分を予定しております。

移動の際はお気を付けください。（アクセス情報は別紙参照）


